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Egyesületi tagságunk igényét kielégítve, az EU csatlakozásról
döntô népszavazás elôtt, 200 oldalon jelentetett meg ay OEE a té-
mát ismertetô könyvet. A könyv foglalkozik az EU történetével,
felépítésével, mûködésével. Természetesen az erdészettel kap-
csolatos EU jogszabályok és hazai dokumentumok is megtalálha-
tók. Internetes címjegyzék segíti az olvasót a további  eligazodás-
ban. A könyv nem teljes, hiszen folyamatosan jelennek meg újabb
információk, azonban reményeink szerint az alapvetô tudnivaló-
kat tartalmazza. Az információ összegyûjtése, külsô segítség hiá-
nyában meglehetôsen nehéz volt. Az egyesületünk által benyúj-
tott EU-kommunikációs pályázatot a közalapítvány nem támogat-
ta, így az anyagi terhet is Egyesületünknek kellett viselnie.

A könyv ezer példányban került kiadásra, Egyesületünk
titkárságán lehet igényelni és elvinni. A könyvet ingyenesen
juttatjuk tagjaink számára, azonban szívesen fogadunk pénz-
ügyi támogatást jogi tagjainktól. Szükség esetén a további ki-
adást is megszervezzük.

Kérem a helyi csoportok és szakosztályok vezetôit, hogy a
könyv segítségével is, rendezvényeiken foglalkozzanak az
EU csatlakozás kérdésével.

Ormos Balázs 
fôtitkár

A magyar erdôgaz-
dálkodás az EU csat-
lakozás küszöbén
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Az Országos Erdészeti Egyesület és az 

Erdélyi Magyar Tudományos Társaság Erdészeti Szakosztálya

„Így látom az erdôt”
címmel pályázatot hirdet 

a Kárpát-medencei magyar általános és középiskolás diákok számára, 

akiknek van mondanivalójuk erdôrôl, mezôrôl, természetrôl.

Hogyan látjátok az erdôt, a természet jövôjét?

Várjuk a rajzokat, festményeket, verseket, prózai írásokat.

Beküldési határidô: 2003. június 30.
Cím: Országos Erdészeti Egyesület, 1027 Budapest, Fô u. 68.

Kérjük feltüntetni az alkotó nevét, életkorát, címét, az iskola nevét, címét, 

a felkészítô tanár nevét. A beküldött rajzok az Egyesület tulajdonában maradnak.

Eredményhiredetés: 2003. októberében, 

az Erdôk Hete rendezvénysorozat megnyitója alkalmával.

Díjak: hétvégi program, vadles, teljes ellátással, 

erdei környezetben lévô vadászházban; könyvek, ajándéktárgyak.


